

Наукова обізнаність, педагогічна тактовність

[Марія Дячук, студентка 4 курсу]

#26-27 от 26.12.2007



Декілька років тому я стояла перед вибором – до якого навчального закладу слід вступати, щоб отримати найбільш якісну економічну освіту? Перебравши декілька варіантів, віддала перевагу НКЦ факультету управління бізнесом НТУ «ХПІ» у м. Чернівці. З тих пір я неодноразово переконувалась у правильності свого вибору.

Нині є хороша нагода висловити свою вдячність викладачам і співробітникам НКЦ, вітаючи їх з 10-річчям навчально-консультаційного центру. Увесь колектив НКЦ, який очолює Володимир Васильович Рак, об'єднує любов до своєї справи та вміння створити атмосферу чуйності і розуміння проблем студентів. Вони приділяють багато часу для виховання студентської молоді, з метою якісної підготовки сучасних фахівців постійно покращують матеріально-технічну базу навчального закладу. Я працюю у бібліотеці Чернівецького національного університету, і тому з певним знанням справи можу сказати, що література в НКЦ підібрана дуже професійно, є багато сучасних видань, які полегшують написання контрольних робіт та вивчення дисциплін. Я і сама із задоволенням користуюся запропонованими підручниками, навчальними посібниками та методичними вказівками. Викладачі НКЦ здійснюють фахову підготовку студентів за одними з найактуальніших, найпрестижніших на сьогодні спеціальностей. Заняття, що проводять професор В.А. Григор'єв, доценти В.В. Черепня, Н.А. Бак, Б.О. Коваль, Л.В. Бережан, І.П. Возний та інші викладачі, дають можливість студентам пізнати теоретичні і практичні основи відповідних дисциплін, здобути не лише диплом, а й потрібну професію. Наукова обізнаність, педагогічна тактовність, доброзичливість до студентів – ось далеко не повний перелік особистих якостей викладацького колективу центру. Слова М.Фулера «Якщо ви володієте

знаннями, дайте іншим запалити від них свої світильники» повною мірою характеризують будь-кого із викладачів нашого навчального закладу.

Хочу побажати всім викладачам, співробітникам і студентам НКЦ НТУ «ХПІ» у м. Чернівці міцного здоров'я, особистого щастя, оптимізму, творчої наснаги, впевненості у завтрашньому дні, високих наукових досягнень і нових здобутків.